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Πάνδημος εορτασμός του Αγίου Σπυρίδωνος στις 
Σέρρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Με εκκλησιαστική ιεροπρέπεια και πανδήμως εορτάζεται και 
στην Εκκλησία των Σερρών η πανσεβάσμιος ιερά μνήμη του 
Αγ. Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος, με επίκεντρο τον 
πανηγυρίζοντα, νεόδμητο, ομώνυμο ιερό Ναό της πόλεως των 
Σερρών, στον οποίο, από της παρελθούσης Δευτέρας 9 
Δεκεμβρίου 2024, ευρίσκεται προς προσκύνηση και κοινό 
συνεορτασμό μετά της ιεράς μνήμης τουθαυματουργού 
Ιεράρχου, απότμημα εκ της τιμ. Κάρας της Αγίας 
μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας, από τον παλαιό ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό «Παναγίας Επισκέψεως» Τρικάλων.
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Αφ’ εσπέρας της εορτής, την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, τελέσθηκε ο μέγας 
πανηγυρικός, πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον ως είρηται εορτάζοντα ιερό Ναό, 
χοροστατήσαντος του Σεβ. Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσοστόμου και συγχοροστατησάντων των Σεβ. Μητροπολιτών Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και του οικείου Ποιμενάρχου Σερρών και 
Νιγρίτης κ. Θεολόγου.

Μετά την ευλόγηση της εόρτιας αρτοκλασίας, ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής 
Εκκλησίας, καλωσόρισε εγκαρδίως τους Σεβ. Αρχιερείς στην πόλη και Μητρόπολη 
των Σερρών, ευχαριστώντας τους για την τόσο τιμητική συμμετοχή τους στις 
εφετεινές λατρευτικές ακολουθίες της εορτής του Αγ. Σπυρίδωνος.

Ο πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Αχίλλειος Τσούτσουρας, Ιεροκήρυξ της 
ΙεράςΜητροπόλεως Τρίκκης, εκήρυξε εμπνευσμένως τον θείο λόγο, αναφερόμενος 
στον θαυμαστό βίο του μεγάλου Ιεράρχου, σημειώνοντας μεταξύ άλλων, ότι οι 
μνήμες των αγίων προβάλλουν ενώπιον μας, ως ένα κάλεσμα για τον προσωπικό 
μας αγιασμό, αλλά και ως ευκαιρία για πνευματική διδαχή και έμπνευση.



Να σημειωθεί ότι σήμερα, Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου, στον ως είρηταιεορτάζοντα ιερό 
Ναό, θα τελεσθεί Αρχιερατικό συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, 
συνιερουργούντων των Σεβ. Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσοστόμου και Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου.

























































































  




















